

Мэр Иркутска разрешил критиковать себя и пообещал «сделать жизнь комфортнее»

Мэр Иркутска Виктор Кондрашов сообщил, что за 100 дней его мэрства намечены стратегические пути развития областного центра, которые в будущем принесут ощутимые плоды.

Он подтвердил свое решение примкнуть к политической партии «Единая Россия», пообещал в 2011 году увеличить дефицит городского бюджета в два раза – до миллиарда рублей, построить второй теплоисточник в 2014-2016 годах, разрешил критиковать себя в СМИ и обещал конструктивно реагировать на критику. Сегодня мэр Иркутска ответил на вопросы журналистов на пресс-конференции, посвященной его стодневному пребыванию в кресле мэра.

Виктор Кондрашов поделился своими впечатлениями о работе. По его словам, «уверенность в том, что справлюсь с работой, пропала через две недели после вступления в должность». Чтобы и дальше оставаться в должности, «надо было переломить психику». Теперь мэр уверен, что справится с работой. За 100 дней у него было три выходных, рабочий день начинается в 8-15 и заканчивается после 23 часов. Сложность работы мэром заключается в невозможности быстро принимать решения и выполнять их. Так, по словам Виктора Кондрашова, если в бизнесе на принятие решения тратился всего один день, то на принятие решения мэра и его исполнение нужно два-три месяца. Время необходимо, чтобы соблюсти все законы.

Комментируя свое вступление в ряды сторонников «ЕР», мэр призвал журналистов «порассуждать вместе». Напомним, Виктора Кондрашова на пост мэра Иркутска выдвинула КПРФ. Переход мэра от коммунистов к единороссам вызвал в областном центре неоднозначную реакцию, по большей части негативную.

– Не буду давать однозначного ответа, – сказал Виктор Кондрашов. – Нужно знать, для чего я принимаю подобные решения. Я хочу сделать все возможное, чтобы Иркутск развивался.

Реакцию общественности на свой переход к единороссам Виктор Кондрашов отслеживал на интернет-форумах.

– Вечером посмотрел форумы и подумал: процент людей возмущенных минимален. Он пройдет, а останется работа.

По словам мэра, результаты этой работы станут видны не сразу – через два-три года. Он подтвердил, что пять миллиардов рублей, обещанных ему в Москве, придут в Иркутск. Из этой суммы уже пришли 565 миллионов рублей на ремонт дорог. По словам мэра, «Единая Россия» намерена также выделять средства на Иркутск «по партийным проектам». Так, например, по этим проектам ожидается 2-3 млрд. рублей на ремонт и оборудование городских медучреждений.

– Иркутск ожидают миллиарды рублей по партийным проектам. Скажите, эти миллиарды президента Медведева, премьера Путина, членские взносы или средства из федеральной казны? – спросили мэра.

– Это деньги из федерального бюджета, – ответил Виктор Кондрашов.

– В 130-м историческом квартале на углу улиц Кожова и 3-го Июля построено здание в современном стиле. Означает ли это, что исторический квартал будет застраиваться, в том числе и современными зданиями?

Виктор Кондрашов ответил, что это здание «не подлежит никакой сертификации, поскольку оно трехэтажное» (сертификации подлежат здания свыше трёх этажей), поэтому у городской администрации нет законодательных рычагов, чтобы воспрепятствовать строительству современных зданий в историческом квартале. Также у городской и областной администраций нет законных рычагов, чтобы помочь обманутым дольщикам Иннокентьевской слободы. По предположению Виктора Кондрашова, число обманутых дольщиков будет увеличиваться и дальше, поскольку ожидается увеличение количества банкротств компаний-застройщиков.

Увеличение дефицита бюджета в 2011 году, по мнению мэра, поможет развить социальную сферу города и выплатить лизинговые платежи. Так, ежегодно город намерен приобретать в лизинг по 100 китайских или российских автобусов для муниципальных перевозок.

Отвечая на вопрос журналистов о возможности снижения платы за коммунальные услуги, мэр сказал, что уменьшить ее возможно только за счет так называемой маржи управляющих компаний. Он обратился с подобным предложением к УК, но не нашел в них понимания. Сегодня все УК – частные, кроме одной УК «Восточная», которая принадлежит городу. По его мнению, было ошибкой отдать управляющие компании в частные руки. Мэр прогнозирует дальнейшее увеличение платы за коммунальные услуги в Иркутске.

Дороги в Иркутске планируется ремонтировать точечно – самые проблемные участки. Мэр предложил при помощи иркутян формировать базу данных «проблемных участков», а потом адресно направлять деньги на их ремонт. Маратовская развязка в 2011 году реконструироваться точно не будет. Про возможность ее реконструкции в 2012 году Виктор Кондрашов пока не знает.

Виктор Кондрашов сообщил, что провел переговоры с потенциальными инвесторами о строительстве второго теплоисточника в Иркутске. На его сооружение требуется 20 миллиардов рублей, работать он будет на природном газе, реальные сроки начала строительства – 2014-2016 годы. Располагаться он будет в районе поста ДПС в начале Качугского тракта. Тепло в город будет подаваться через микрорайон Топкинский.

В аппарате администрации предвидятся кадровые перестановки.

– Кадровые перестановки ожидаются всегда. Кто будет плохо работать, того уволим, – сказал Виктор Кондрашов.

Для решения проблемы летнего отдыха Виктор Кондрашов предложил передавать землю потенциальных пляжей и парков в долгосрочную аренду (на 15-20 лет) в частные руки за минимальную цену. И строго контролировать частных, чтобы они использовали арендуемую землю строго по назначению.

– У пляжей должен появиться хозяин, – сказал Виктор Кондрашов.

Общим тоном встречи стало обещание мэра «сделать жизнь иркутян комфортнее».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 7702 14.07.2010, 17:42 📌 675
URL: <https://babr24.com/?ADE=87217> Bytes: 5536 / 5536 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)